



ВАША СТРАТЕГИЯ ЖИЗНИ

Тайд для генератора



Дизайн человека
от Элизабет Биттон



Видели ли вы шутивную картинку, где рыба, слон и кошка пытаются залезть на дерево? Похоже на наш мир? **От нас требуют чтобы мы были как все.** Все должны залезать на дерево, и вот мы все стоим вокруг него. Нам говорят: «Соревнуйтесь! Посмотрите на нее, как высоко она забралась!» и «Почему же ты этого не можешь сделать?» А если мы, к примеру, не кошки, а рыбы? Но мы все соглашаемся с тем, что мы – как кошки и что-то с нами не так, раз мы не можем то, что могут остальные. Но все дело в том, что **мы просто другие.**

Но какие - другие? Здорово было бы, если бы у нас была бы некая **инструкция**, которая выдавалась бы нам при рождении, не так ли?

И она существует. **Это – дизайн человека.**



Дизайн человека (Human Design) – система расчета и расшифровки индивидуальной архитектуры человека, его внутреннего мира.

Она появилась в 1987 году и с тех пор, благодаря своей эффективности, **получила международное признание.**

Дизайн человека стал настоящим **трендом самопознания XXI века.** Почему же это произошло? Дело в том, что эта наука объединяет абсолютно разные древние и современные науки:



Такой синтез эзотерических учений и прикладных наук дал возможность рассчитать индивидуальную энергетическую карту человека. Ведь это как совместная работа Aston Martin, Maserati, Ferrari и Lamborghini. Было бы неплохо приобрести такую машину, не так ли?

Ваша карта дизайна человека - это **инструкция для вас самих.** С помощью дизайна человека вы сможете понять, стоит ли вам «лезть на дерево» или вы рождены для совсем других свершений.



О чем же скажет ваша карта?

- заложенные в вас таланты и способности
- ваши сильные и слабые стороны
- предназначение
- ложное и естественное в вас
- ваша генетическая и сексуальная травма
- подходящее вам питание, мотивация, ваш личный бренд и многое другое.

Дизайн человека может помочь во всех областях жизни:
самореализация, отношения, деньги.

Но самое главное, что дает дизайн человека - это **понимание своей жизненной стратегии и своего внутреннего авторитета**. Благодаря знанию этих вещей вы всегда будете знать, как принимать правильные решения в жизни и не поддаваться на манипуляции внешней среды.

В этом гайде я расскажу вам про вашу жизненную стратегию - у каждого она своя.

Какая же у вас стратегия?

Теперь я сделаю расчет по вашему месту, дате и времени рождения.

Поздравляю, вы – Генератор!

Это самый **мощный энергетический тип**. Это энергия творчества, созидания, энергия самой жизни.

Творчество и созидание - это всегда процесс, поэтому вам так важно не идти за результатом, за "НАДО", а **наслаждаться процессом**, любить то, что вы делаете. Для вас главное — это чтобы вас спрашивали "Хочешь?" "Хочешь пойти в кафе?" "Хочешь заняться этим проектом?" "Выйдешь за меня замуж?" и ответ у вас будет - но не в голове, а в теле, это будет ваш **отклик** и он будет выражен в вибрационном звуке "ага" или «неа» (далее я дам технику как его почувствовать).


Знаете, что происходит, когда вы начинаете подавлять себя и поступать вопреки отклику тела? У вас начинается апатия, фрустрация, меланхолия, депрессия. Ничего не хочется, нет энергии. Тело забирает энергию, потому что она идет не туда.



А вот если вы идете за откликом, то вы можете быть энергичными практически от рассвета до заката:) Замечали такое за собой?

Отклик тела помогает вам принять все важные решения в жизни.

Когда мы не слушаем наши отклики, мы можем пройти мимо парня/девушки своей мечты или не получить работу которую давно ждали ... Просто потому что пошли наперекор своему отклику и решили "делать как надо".



Конечно, это не касается рутины, она все равно останется в нашей жизни, но умение слушать отклик нашего тела позволит нам стать *счастливее и удовлетвореннее* и даст нам неисчерпаемый источник *генераторской энергии!*

Техника:

Для этой техники вам понадобится второй человек, который будет задавать вам вопросы. Вам нужно расслабиться и сосредоточиться на ощущениях в своем теле и вибрационных звуках вашего горла: "ага" или "неа".

Именно этим звукам вам нужно научиться доверять.

Второй человек должен задать, например, такие вопросы, начав с самых простых: «Ты родилась в Австралии?» «Ты любишь кофе?», а потом перейти постепенно к более сложным: «Тебе нравится твоя работа?», «Ты довольна твоими отношениями с родителями/со своей второй половинкой?».

Полагаться на ваш отклик - это ваша стратегия и если вы будете использовать ее при принятии решений, у вас всегда будет достаточно энергии, и вы будете получать удовольствие от того, что вы делаете, от вашей жизни. Вы рождены для того, чтобы получать это удовольствие. Так – наслаждайтесь!

Еще рекомендации для Генератора:

- Поэкспериментируйте с этими знаниями. Один день делайте все время то, на что нет энергии, что «надо». А другой день – только то, на что есть энергия и отклик. Запишите свои ощущения.

- Попробуйте отследить, как ваше тело реагирует на открытые вопросы (ответ на которые да или нет).

- Отследите ощущения насчет вашей работы или бизнеса. Процессы, которыми вы занимаетесь каждый день приносят вам удовольствие?



Известные генераторы: Стив Джобс, Мадонна, Рената Литвинова, Ким Кардашьян, Аяз Шабутдинов, Джулия Робертс, Карл Юнг.

Что еще полезно узнать про себя генераторам:

Для вас очень важно знать какой ваш внутренний авторитет, на что именно вам стоит полагаться в принятии важных жизненных решений. Знать свой тип питания, чтобы ваше тело могло быть максимально энергичным, а в голове была ясность. Очень полезно для вас знать свое предназначение, это помогает вам соединиться со своей уникальной жизненной миссией и почувствовать, какая деятельность может приносить вам удовольствие.

Кто я?

Я - Элизабет Биттон. Про дизайн человека я узнала в 2016 году, и через год благодаря ему я переехала в Израиль, встретила свою любовь и вышла замуж. И все, о чем я пишу и рассказываю про дизайн человека я проживаю на своем опыте уже 5 лет.



Вот уже несколько лет я стараюсь помогать тем, кто обращается ко мне, найти свой собственный путь, основываясь не только на глубоких знаниях системы Дизайна Человека, но и на личном опыте, опыте моих друзей и клиентов.

Я училась и учусь у лучших экспертов этой системы, но главное – я изучаю оригинальные материалы на английском языке самого создателя этой системы Ра Уру Ху, которые пока не переведены на русский язык.

Мой блог в инстаграмм @elizabeth.bitton

Я Генератор 6/2 с ИК Затмения.

Мое предназначение по дизайну человека – это мутировать и трансформировать коллективное сознание, принести людям новые истины и ясность в вопросах о жизни и мироздании, опираясь на факты, детали и логику.

Хотите узнать себя лучше? Хотите получить ранее скрытое от вас знание о себе, открывающее для вас множество путей? Хотите получить ключ, которым вы откроете дверь в мир ваших возможностей?

Я даю расширенные консультации по дизайну человека, в которые входят основные темы такие как: внутренний авторитет, ваша психология, как вы влияете на людей и как они на вас, ваши сильные и слабые стороны, ваш тип питания, среда обитания, сексуальная стратегия, генетическая травма и ваше призвание.

Какие результаты получают мои клиенты после консультации?

- они находят свое предназначение
- повышается их уверенность в себе
- налаживаются их отношения с близкими, партнерами, коллегами
- они узнают на какие свои качества и способности они всегда смогут положиться
- повышают уровень своей энергии, начиная питаться по своему типу
- начинают больше понимать и принимать себя

Расчет я отправляю вам в виде аудио-сообщений на ватсап или телеграмм и вы сможете прослушать их в любой момент и сколько угодно раз. И конечно, задать вопросы! По времени это 1,5-2 часа.

Итак, вы готовы к погружению? Погружению в себя? Тогда - поехали!

Напишите мне "хочу" и я пришлю всю подробную информацию:)